

# 新疆喀什巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件 造成民警、社区工作人员 15 人死亡

记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员 15 人死亡,2 人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色

力布亚镇3名社区工作人员到居民家中走访,在一居民家中发现多名可疑人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋内的暴徒控制。接报后,镇派出所民警和社区干部部分头前往处置,先后遭屋内外暴徒袭

杀。此前被控人员也被杀害,暴徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙继续暴力对抗的暴徒,控制现场事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员 15 人死亡(维吾尔族 10 人,汉族

3 人,蒙古族 2 人),受伤 2 人(维吾尔族)。处置过程中击毙暴徒 6 人,抓获 8 人。

初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙,案件正在进一步侦破中。

新华社电

## 中国红十字社会监督委员会要重新调查郭美美事件 事发两年还要查 难道对红会的不信任 都是因为郭美美?

红会要彻底调查郭美美事件

“在芦山地震的抗灾救援中,我们注意到,尽管中国红会做了大量工作,但并未得到社会认可。很多公众仍然将郭美美事件作为红会贪污腐败、挪用款物的代名词。这种情况对救灾、救助、救护等工作的展开非常不利。”王永说,郭美美和红会到底有无关系,既不能只听网友的一面之词,也不能由红会说了算。社会监督委员会要重新进行彻底调查。

王永介绍,成立于去年年底的社会监督委员会与中国红会没有隶属关系,委员们为来自法律、财务、医学、传播、社会管理、救援等多领域的专业人士,以志愿者的身份开展对红会的监督,不从红会领取工资和其他形式的薪酬。按照委员会章程,对于引起媒体和社会公众质疑的红会有关事项,社会监督委员会可以主动代表社会公众开展调查和监督,独立向社会发布监督公告。

调查将由第三方人员组成

“这次调查将是独立的,没有红十字会工作人员参与。”王永说,调查将由社会监督委员会牵头,邀请利益不相关的第三方专业机构参与,也将通过媒体征集有代表性和公信力的公众代表一同参与调查,调查过程和结果都将全部向社会公开。

2011年12月,中国红会公布了由监察部、中国社科院社会学研究所、北京刘安元律师事务所、中国商业联合会、中国红十字会总会相关人员组成的联合调查组的调查结论,认为“郭美美”及其炫耀的财富与红十字会无关,但商业系统红十字会的管理存在严重问题。

据新华社



时隔两年,郭美美事件仍让公众对中国红十字会难以重建信任。中国红十字会社会监督委员会新闻发言人王永24日表示,将于5月中下旬重新调查郭美美事件。



留学生李洋

## 中国官二代留学生行贿导师 先拿 5000 英镑放桌上 再从衣服里掉出一把枪

A 见到教授后拿出 5000 英镑

26 岁的中国留学生李洋(音)正在英国巴斯大学就读研究生,专业方向是创新和技术管理。然而,他的学位论文没有及格,只得到了 37 分,及格线是 40 分。当李洋得知这一消息后,他马上要求与他的导师会面,商谈他未来该怎么办。

据布里斯托尔皇家法院称,李洋在见到两位导师后就告诉他们:“我是个商人。”随后,李洋掏出 5000 英镑现金放在桌上,说:“如果你们让我及格并且毕业,你们就可以拿走桌上的钱。我保证再也不会来烦你们。”

这一招没有起效,教授不肯答应修改李洋学位论文的成绩,还要求他马上离开。在李洋起身拿外套的时候,一把 0.177 口径的手枪从他的外套口袋里掉了出来。

根据英国《每日邮报》报道,22 日,因试图贿赂教授获取学位,一名中国留学生被判入狱 12 个月;同时,又因其携带仿真枪械,被判 6 个月监禁。

B 父亲是中国政府官员

李洋的律师休·布雷克·詹姆斯辩护称,李洋来自一个比较富有的中国家庭,性格很好,而他的父亲是一名中国政府官员,同时也是一名商人。

“李洋已经习惯了随身携带大量现金。他当天一时冲动把身上的钱都拿出来,这确实让对方感觉荒谬,更对他产生误会。”

最终,李洋因意图贿赂大学教授而被判一年监禁,同时因携带仿真枪械被判 6 个月,两罪并罚。

中新

